

# 党务信息

第6期（总第308期）

中共南阳医专委员会办公室

2020年2月20日

## 举党旗站一线 亮党徽当先锋

新冠肺炎疫情防控阻击战打响以来，学校社区以及驻村工作队同志们，时刻牢记初心使命，奋勇冲锋在防疫第一线。

在疫情来临的第一时间，医专社区工作人员舍小家为大家，及时奔赴各家属院进行“疫区返乡人员”信息排查登记，掌握第一手资料，每天按时汇总上报信息，不分昼夜在卡点值班坚守。党支部书记赵新富同志肋骨骨折，依然带病奋战在抗疫一线。社区工作人员先后多次被评为“卧龙岗街道新型冠状病毒肺炎联防联控工作当日表现突出人员”，让党旗在医专防控疫情斗争第一线高高飘扬。

面对新冠肺炎疫情，我校驻方城县广阳镇官坡岭村第一书记兼工作队长卢朝彬率驻村工作队员提前结束假期，于大年初四紧急返岗，积极配合所驻村委开展疫情防控工作。宣传普及疫情知

识、提高村民防范意识；建立网格化管理机制，把该村近700户村民2400余人，全部纳入疫情管理网络；排查监测疫区返乡人员，建立日排查日报告制度；通过严防死守，群防群治，官坡岭村疫情防控形势得到缓解。我校驻村工作队员坚持每天疫情卡点值班，组织党员突击队开展巡查，充分发挥了党员的先锋模范作用，使党徽在“疫”线闪光。